

6° ΓΕΛ ΑΙΓΑΛΕΩ

Σχ. Χρονιά 2023-2024

Αφιέρωμα στο ολοκαύτωμα του Αιγάλεω



29 Σεπτέμβρη 1944

Στις 29 του Σεπτεμβρίου του 44, 13 μέρες προτού οι φασίστες κατακτητές εκδιωχθούν κυνηγημένοι από τη χώρα μας, απέδειξαν την απανθρωπιά και την κτηνωδία τους πάνω στους κατοίκους της πόλης μας όπως έκαναν άλλωστε στην Κοκκινιά, τον Βύρωνα, το Χαϊδάρι την Καλλιθέα. Άλλωστε δεν ήταν η πρώτη φορά ούτε η μοναδική περίπτωση που έδωσαν δείγματα του χιτλερικού «πολιτισμού» τους και της «ανωτερότητας», της άριας φυλής τους.

Φρικτός απολογισμός: διακόσια και πλέον σπίτια φτωχικά, αφού πρώτα λεηλατήθηκαν, παραδόθηκαν στις φλόγες, και μέσα σε λίγες ώρες έγιναν σωροί ερειπίων κάτω από τους οποίους ψήνονταν τα κορμιά 96 κατοίκων που είχαν εκτελεστεί ή είχαν σβήσει οι φλόγες, την τελευταία τους πνοή.

Τα παιδιά που ανέλαβαν φέτος την πραγματοποίηση της εκδήλωσης του σχολείου μας, διαβάζουν αποσπάσματα από το βιβλίο του Νίκου Μιχιώτη, που 15 τότε χρονών, ενταγμένος στον ένοπλο αγώνα του λαού μας ενάντια στους φασίστες κατακτητές, έζησε από κοντά το ολοκαύτωμα του Αιγαλιώτικου λαού.

Το βιβλίο γράφτηκε από τον συγγραφέα το 2001, στο γέρμα της ζωής του με τίτλο ΧΡΕΟΣ ΤΙΜΗΣ και είναι αφιερωμένο στο ΕΠΟΣ της Αντίστασης των κατοίκων της πόλης μας και στους δολοφονημένους από τους χιτλερικούς και τους συνεργάτες τους.

Την γιορτή πλαισιώνει η χορωδία του σχολείου μας και οι υπεύθυνοι της τεχνικής υποστήριξης.

Τα παιδιά που παίρνουν μέρος στη γιορτή είναι:

Αλατσάκης Γιάννης ...	αφηγητής ,τεχνική υποστήριξη (Α τάξη)
Αλιόχιν Αλέξανδρος	αφηγητής(Β τάξη)
Αντωνέλου Χριστίνα	Κιθάρα(Γ τάξη)
Αποστολοπούλου Εβελίνα	χορωδία(Β τάξη)
Αυτζόγλου Χριστίνα	αφηγήτρια, χορωδία(Α τάξη)
Βαζαίου Ελπίδα	αφηγήτρια (Γ τάξη)
Βαρβάρα Μαρία	αφηγήτρια (Γ τάξη)
Γεροκώστα Παυλίνα	αφηγήτρια (Γ τάξη)
Ελευθερίου Κωνσταντίνα	χορωδία(Β τάξη)
Εμμανουήλ Αλέξανδρος	αφηγητής(Γ τάξη)
Καλλίρη Αγγελική	αφηγήτρια (Γ τάξη)
Κατσακαρέλη Ντίνα	αφηγήτρια (Γ τάξη)
Κονγκίνη Ευανθία	χορωδία(Β τάξη)
Κωστή Μαριάννα	αφηγήτρια, χορωδία(Α τάξη)
Νάνος Γιώργος	τεχνική υποστήριξη(Α τάξη)
Παπαγεωργίου Διονυσία	χορωδία(Β τάξη)
Παπαδόπουλος Γιώργος	τεχνική υποστήριξη (Α τάξη)
Παπαδοπούλου Χρύσα	χορωδία(Β τάξη)
Χρίτης Πάνος	χορωδία(Β τάξη)

